
8. Az eljárás megindítására vonatkozó tájékoztatás 

A kérelem benyújtásának helye:

Fonyód Város Polgármesteri Hivatal Gyámhivatala
8640 Fonyód, Fő u. 19. 'A' épület 17. számú iroda 
Tel.: (85) 562-991 és 562-980
elektronikus levélcím: gyamhivatal@fonyod.hu
Ügyintéző: Nagy Endréné

Ügyfélfogadás rendje: 
• hétfő: 13.00-16.00 
• szerda: 8.00-12.00, 13.00-16.00 
• péntek: 8.00-12.00 

Az eljárás megindítására irányuló kérelemét az ügyfél szóban és írásban, valamint elektronikus úton 
is előterjesztheti. 

A gyámhatóság - ha jogszabály másképp nem rendelkezik - az eljárást a hatáskörébe tartozó ügyben 
hivatalból is megindíthatja vagy folytathatja. 
Névtelen beadvány alapján az eljárást megindítani akkor szükséges, ha a beadványban feltüntetett 
körülmények alapján nagy valószínűséggel fennáll a gyermek veszélyeztetettsége. A névtelen 
beadvány alapján indult eljárás hivatalból indult eljárásnak minősül. A gyámhatósági eljárást a 
gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997.(IX.10.) 
Korm.rendeletben meghatározott ügyekben a korlátozottan cselekvőképes gyermek és a 
cselekvőképességet korlátozó gondnokság alá helyezett személy önállóan is megindíthatja. 
A gyámhatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004.évi 
CXL.tv. 29.§-ának (3) és (9) bekezdésében foglalt értesítési kötelezettségének az eljárás 
megindításáról, illetve a kérelem beérkezésétől számított 8 napon belül tesz eleget. A gyámhatósági 
eljárásban hirdetményi és közhírré tétel útján történő értesítésnek nincs helye. 

A gyámhatósági eljárásban elektronikus úton a következő eljárási cselekmények gyakorolhatók: 
a) az ügyfél kérelmének, nyilatkozatának, bejelentésének, panaszának, igazolásának 
előterjesztése, 
b) az ügyfél tájékoztatása, hiánypótlásra való felhívása, 
c) az idézés és az értesítés. 

Az ügyintézéshez szükséges okmányok 
Személyazonosító igazolvány, illetve lakcímkártya (amennyiben a lakcímet a személyazonosító 
igazolvány nem tartalmazza). 

Képviselet 

A törvényes képviselő az ügyben való képviselet ellátására meghatalmazottat is megbízhat, kivéve, 
ha jogszabály személyes eljárást írja elő. A szülői felügyeletet együttesen gyakorló szülők a 
gyermek vagyoni ügyében meghatalmazást adhatnak egymásnak, melyet a meghatalmazott szülő 
köteles az eljárás során a gyámhatóságnak benyújtani. Ha jogszabály a gyermek személyi ügyeiben 
a törvényes képviselő eljárását vagy nyilatkozatát írja elő, a szülői felügyeletet együttesen gyakorló 
mindkét szülőnek személyesen kell eljárnia, illetőleg személyesen kell nyilatkoznia. 



Meghallgatás 

A gyámhatóság a gyermeket törvényes képviselője, illetve egyéb érdekelt jelenléte nélkül is 
meghallgathatja, ha az a gyermek érdekében áll. 
A gyámhatóság az ügyfelet, illetve az érintett személyt szükség esetén hivatalos helyiségén kívül is 
meghallgathatja. 
A kapcsolattartással, a kiskorú házasságkötésének engedélyezésével, az örökbefogadással, a családi 
jogállással, a szülői ház elhagyásával, a családba fogadással és a gyámsággal, gondnoksággal 
kapcsolatos jognyilatkozatokat csak személyesen lehet megtenni. 

Ügyintézési határidő 

Az ügyintézési határidő a kérelemnek a gyámhivatalhoz történő megérkezése napján, illetve az 
eljárás hivatalból történő megindításának napján kezdődik. Az érdemi határozatot az előzőek szerint 
meghatározott időponttól számított harminc napon belül kell meghozni, kiskorú ügyfél esetében az 
érdemi határozatot soron kívül kell meghozni. Az eljáró hatóság vezetője - ha azt törvény nem zárja 
ki - az ügyintézési határidőt indokolt esetben egy alkalommal legfeljebb harminc - kiskorú ügyében 
legfeljebb tizenöt - nappal meghosszabbíthatja. Erről értesíteni kell az ügyfeleket és mindazokat, 
akiket az eljárás megindításáról értesítettek. 

A gyámhatósági eljárás költségei 

A gyámhatósági eljárás költségeit - a továbbiakban részletezett kivételekkel - az eljáró szerv viseli. 
A gyermekvédelmi gondoskodással kapcsolatos ügyekben (pl.: családba fogadás, ideiglenes hatályú 
elhelyezés, átmeneti vagy tartós nevelésbe vétel) az eljárás költségeit minden esetben az eljáró szerv 
viseli. 
Ha az eljárást azért kellett megindítani, mert jogsértés történt, az eljárás költségeit az viseli, akinek 
a jogsértés felróható. Az eljárás költségeit az ügyfél viseli 

1. az örökbefogadási ügyekben, 
2. az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét meghaladó értékhatárú, kérelemre induló 

vagyoni ügyekben, 
3. a kapcsolattartási ügyekben. 

Ezekben az ügyekben szakértő kirendelése esetén a gyámhatóság az ügyfelet a szakértői díj 
megelőlegezésére kötelezheti. A gyámhatósági eljárásban közreműködő szakértők díjazására az 
igazságügyi szakértők díjazásáról szóló jogszabályban foglaltak az irányadók. 
Ha az eljárásban közreműködők hibájából merültek fel költségek, azokat az viseli, akinek a 
költségek felmerülése felróható. 
Az eljárási költségeket a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004.évi CXL.tv. 153.§ (2) bekezdése részletezi. 
A gyámhatósági eljárás illetékmentes. 


